

高校兴起 国庆包车回家

专家提醒:图方便同时莫忘安全

本报记者 高倩倩

28日,记者在德州学院走访发现,校园的宣传栏、餐厅水房门口等学生流较大的地方均贴有“老乡包车回家”的广告。虽说这种包车看似省钱也省力,但相关专家提醒学生,在图方便的同时莫忘安全。

包车回家校园盛行

28日上午,记者在德州学院的餐厅前的一处海报栏看到,7个包车广告覆盖了大半个海报栏。“济宁老乡专线”、“鲁西南专线”、“德州交运”、“通达客运”等醒目标语吸引了不少大学生驻足。

记者还发现,一辆中巴车停在德州学院校门口,前面标有“青岛方向包车”字样。记者前去询问得知,车主是一家汽车租赁公司的经理。据刘经理讲,他把车停在学校门口是做宣传的。“一上午就有十几个学生过来问。”刘经理告诉记者,他准备开车回青岛接回家过节的农民工的,从德州顺便带上回家学生们。提及车票和保险,刘经理只是说如果需要肯定会给弄到票的。

记者电话采访了一个包车的联系人小许,据他讲,他是德州学院大三的学生,自进入大学来,每年都会联系车辆进行包车服务。

包车联系人多为学生

记者发现这些小广告均打出“豪华巴士、安全方便、巨额保险”等来吸引学生。

联系人小许告诉记者,“十一”出行的线路很多都已经满了,不过为了方便同学,他们可以再安排座位。“安全方面可以

放心,上车的时候会给收据,而且会有保险的。”小许说。随后,记者在德州学院餐厅发现,不少学生正在现场报名。记者采访得知,有3个线路的联系人都是德州学院的在校学生。

方便同时别忘安全

针对学生包车的安全问题,记者在德州学院校园内随机采访了10名在校学生,其中8名学生表示会有一些的担心。

“被扔在半路上怎么办啊?报纸上也报道过这样的事。”经管系09级的王小环表示,“要是有同学一起的话还可能去尝试一下,自己一个人是肯定不会去的。”

机电系大二的小刘正在餐厅门口咨询包车回家的事宜。小刘表示,包车回家既方便又省钱。“我去年坐过一次,感觉挺安全的,没有问题。”

“法律上没有明确规定负责联系的人需要承担事故责任。”山东鑫大律师事务所的王海鹏律师表示,虽然法律没有规定,但是在过去的一些案例中,法院还是会判决负责组织和联系的人承担一定的责任。另外,王律师告诉记者,营运车辆应该都有保险,一旦发生交通事故,乘客可到车辆挂靠的单位索赔。“如果学生是要采取包车回家的方式,最好联系正规的运输部门。”王海鹏律师提醒道。

节能惠民 奇瑞先行
风云2 4S店 CHERY

进取者自风云
风云2, 总价 3000元 节能补贴 +3000元 购置税返还

3年10万公里质保

山东圣达奇瑞4S店

销售热线: 0534 5800888 服务热线: 0534 5828888
地址: 山东省齐河县经济开发区京福高速路口东500米路北

30 YEARS OF AUDI

Audi 奥迪 奥迪 A3

建一座理想王国,没那么遥远

奥迪 A3 导演多彩生活

来一次视觉冲击? 还是享受一个久远的心理冒险? 是让生活平淡的旁观者, 还是成为精彩人生的参与者? 一旦拥有奥迪 A3 五门轿跑车, 想要成为生活撰写新剧情的冲劲, 将会很浓。液晶 中控 TFSI 发动机及双离合变速器, 配备智能刹车系统, 全景天窗, 11 种车身色彩, 令人应接不暇的卓越魅力, 你会发现, 导演多彩生活, 并不只是想想而已。

详情请咨询 济南奥迪 4S 店, 现在就与奥迪 A3 一同体验导演生活的欣喜。

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春
德州瑞华汽车销售服务有限公司 垂询电话: 0534-2588999 地址: 德州市新河路与河东大街交汇处